吉艾科技集团股份公司

关于公司部分银行账户被司法冻结的风险提示公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在虚假记载、误导性陈述或重 大遗漏,并对其真实性、准确性、完整性承担个别和连带的法律责任。

截止本公告日, 吉艾科技集团股份公司(以下简称"公司")通过查询银行 账户信息,并与银行及法院联系确认,获悉公司名下部分银行账户被法院司法冻 结。公司于公告日尚未收到任何司法文书。公司会对该事项的后续进展情况及时 履行信息披露义务。敬请广大投资者注意投资风险。

一、本次银行账户被冻结的基本情况

序号	户名	账户性质	银行账号	被冻结金额 (元)
1	吉艾科技集团股份公司	基本存款户	7282 (账户尾号)	2, 871. 15

经核实,截止 2022年10月13日,公司共1个银行账户被司法冻结。涉及 冻结金额合计人民币 2,871.15 元。

二、与本次部分银行账户被冻结有关涉诉情况

截至目前,公司尚未收到法院对上述银行账户冻结的正式法律文书,公司已 紧急委派专员和委托律师,了解涉诉的相关情况,并在了解情况后及时予以披露。

三、公司相关应对措施

上述事项的具体情况目前尚不明确,公司正与相关法院取得联系,积极了解 情况,及时采取包括民事应诉、申请复议等在内的各种措施维护公司合法权益。 后续公司将积极与各相关方协商妥善处理部分银行账户被冻结的事项,减少对公 司的影响。公司将合理安排和使用资金,不会对公司的日常经营活动产生不利影 响。

公司将持续关注此次诉讼及冻结事项的进展情况及时履行信息披露义务。敬 请广大投资者注意投资风险。

四、对公司的影响及风险提示

本次公司银行账户被冻结 1 个,被冻结资金合计人民币 2,871.15 元,占公司最近一期经审计净资产的 0.00036%,占公司截至 2022 年 6 月 30 日未经审计货币资金余额的 0.0060%,金额较小。因此,本次银行账户被冻结未对公司资金周转和日常生产经营活动造成严重影响。公司将争取尽快消除本次风险,使公司被冻结的银行账户尽快恢复正常。

本次被冻结的银行账户为公司的基本账户,主要用于社保扣缴、部分员工工资发放、扣税等。公司的其他银行账户可以满足公司日常结算和资金周转的需要。公司的主要业务也均在子公司独立经营,本次账户冻结暂时不影响公司主要业务的正常进行。因此,公司认为,本次公司基本账户被冻结未触及《深圳证券交易所创业板股票上市规则(2020年12月修订)》第9.4条(二)"公司主要银行账号被冻结"的情形。

公司将积极关注上述事项的进展情况,按照法律法规的相关规定及时履行信息披露义务。公司指定信息披露媒体为《证券时报》《证券日报》和巨潮资讯网,公司所有信息均以在上述指定媒体披露的信息为准,敬请广大投资者关注相关进展公告并注意投资风险。

特此公告。

吉艾科技集团股份公司董事会 2022年10月13日